
 Σελίδα 1 από  4   

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ  

ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 MAΪΟΥ 2012  

ΜΑΘΗΜΑ: ΦΥΣΙΚΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  

 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. γ  (μονάδες 5) 

Α2.  β   (μονάδες 5) 

Α3.  γ  (μονάδες 5) 

Α4. γ  (μονάδες 5) 

Α5.  α. Σ β. Σ γ. Λ δ. Λ ε. Σ  (μονάδες 5) 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. Σωστό το (γ)   (μονάδες 2) 

 Αιτιολόγηση    (μονάδες 6) 
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Β2. Σωστό το (α)   (μονάδες 2) 

  Αιτιολόγηση    (μονάδες 6) 
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Β3. Σωστό το (α)   (μονάδες 2) 

 Αιτιολόγηση    (μονάδες 7) 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Μονάδες 6 
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Γ2. Μονάδες 6 
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Γ3. Μονάδες 6 
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Γ4. Μονάδες 7 
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Η κινητική ενέργεια γίνεται μέγιστη για πρώτη φο-

ρά όταν φ=π/3 rad. 
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Η δοκός κάνει επιταχυνόμενη κίνηση στο διάστημα 0≤φ<π/3 

Αποκτά τη μέγιστη κινητική όταν φ=π/3 rad. 

Στο διάστημα π/3<φ<2π/3 κάνει επιβραδυνόμενη κίνηση 

Στο διάστημα 2π/3<φ<(2π+π/3) κάνει επιταχυνόμενη κίνηση 

Κάθε φορά που περνάει από τη θέση με γωνία φ=2κπ+π/3 η κινητική ενέργεια παίρνει μέγι-

στη τιμή και μεγαλύτερη από πριν. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1. Μονάδες 5 

Θέση ισορροπίας του m1  

mA
kk

gm
A

gmAkAkF

05,0

(1) 00

21

1

121














 

Τυχαία θέση του m1 πάνω από τη θέση ισορροπίας 
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Άρα εκτελεί απλή αρμονική ταλάντωση με σταθερά mNkkD /20021 
 

 

Δ2. Μονάδες 7 
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Δ3. Μονάδες 6 
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Δ4. Μονάδες 7 
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Νέα θέση ισορροπίας και των δύο σωμάτων  
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Για το σώμα m2 
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